
Η ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής
δράσης δε θα περάσει!

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει την κυβέρνηση για την ακραία αυταρχική ενέργεια να βγάλει παράνομη μέσω
δικαστικής απόφασης την στάση εργασίας των καθηγητών που εμπλέκονται στις εξετάσεις για τα
πρότυπα σχολεία τη Δευτέρα 28/6/21, την οποία κήρυξε η ΟΛΜΕ. Η στάση εργασίας ήταν η στοιχειώδης
απάντηση στην απαίτηση του υπουργείου Παιδείας να προσφέρουν απλήρωτη εργασία οι επιτηρητές με
την προφορική (!) δέσμευση για παροχή ρεπό αντί αμοιβής, όπως προβλέπει το αντεργατικό
τερατούργημα του νόμου Χατζηδάκη.

Η κυβέρνηση της ΝΔ βιάζεται να επιβάλλει όσα προβλέπει ο νόμος Χατζηδάκη για την ουσιαστική
απαγόρευση της συνδικαλιστικής δράσης, επιλέγοντας σκόπιμα για άλλη μια φορά να φέρει προ
τετελεσμένων τους εκπαιδευτικούς μέσα σε εξεταστικές διαδικασίες. Για αυτό έσπευσε σαββατιάτικα η
υπουργός Παιδείας Κεραμέως να καταθέσει αγωγή σε βάρος των αποφάσεων της ΟΛΜΕ, ενώ ο
Μητσοτάκης προαναγγείλει την απόφαση δίνοντας γραμμή με δήλωσή του.

Δεν υπάρχει καμιά ευαισθησία για τους μαθητές και την εκπαίδευση από τη ΝΔ. Αλλιώς δεν έρχονταν
βροχή τα αντιεκπαιδευτικά μέτρα από το νηπιαγωγείο μέχρι το πανεπιστήμιο. Στην πραγματικότητα η
κυβέρνηση δεν ξεχνά ότι ήταν οι εκπαιδευτικοί με τους συλλογικούς και δημοκρατικούς αγώνες μέσα από
τα σωματεία τους που οδήγησαν την Κεραμέως σε διπλή ήττα φέτος, με το φιάσκο των ηλεκτρονικών
εκλογών για τους αιρετούς εκπροσώπους του κλάδου και την αποτυχία της επιβολής της αξιολόγησης.
Όπως δεν ξεχνά ότι η φοιτητική νεολαία οδήγησε με τους μαζικούς αγώνες της σε αναβολή το άθλιο
αντιδημοκρατικό μέτρο της «πανεπιστημιακής αστυνομίας», ανοίγοντας το δρόμο για το ξήλωμα του
αντιεκπαιδευτικού νομοσχεδίου Κεραμέως-Χρυσοχοΐδη. Πρόκειται για εκδικητική μεθόδευση και
«προληπτικό χτύπημα» στο εκπαιδευτικό κίνημα.

Σε αυτή τη δοκιμασία για το αντιδημοκρατικό και αντεργατικό νόμο Χατζηδάκη, όλοι και όλες να
σταθούμε δίπλα στον κλάδο των εκπαιδευτικών και τα σωματεία του. Πρώτα από όλα τα σωματεία και το
εργατικό κίνημα, η νεολαία, οι αγωνιζόμενες δυνάμεις της κοινωνίας, η μαχόμενη Αριστερά, κάθε
δημοκράτης. Η αντικαπιταλιστική Αριστερά παίρνει θέση αλληλεγγύης και αγώνα στην κοινή πάλη να
καταργηθεί ο αντιδραστικός νόμος Χατζηδάκη.

Κάτω τα χέρια από τη δράση των σωματείων!

 

Ο κυβερνητικός αυταρχισμός και η ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης δε θα
περάσουν!

 

Οι εργαζόμενοι με τα σωματεία και τον αγώνα τους θα καταργήσουν το νόμο Χατζηδάκη!

 

Να ακυρωθεί τώρα η δικαστική απαγόρευση της απεργίας!
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Όλοι και όλες στο πλευρό των εκπαιδευτικών!
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ΑΝΤΑΡΣΥΑ


